

平成 24 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 秩 父 鉄 道 株 式 会 社  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 大 谷 隆 男  
 (JASDAQ・コード 9012)  
 問 合 せ 先 取 締 役 総 務 部 長 赤 岩 一 男  
 (TEL 048-523-3311)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 2 月 10 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

No.	訂正箇所	短信頁
①	サマリー情報 1. 平成 24 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日) (1) 連結経営成績 (累計)	—
②	サマリー情報 1. 平成 24 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日) (2) 連結財政状態	—
③	1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 連結財政状態に関する定性的情報	2 頁
④	2. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表	4 頁
⑤	2. 四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書 (四半期連結包括利益計算書) (第 3 四半期連結累計期間)	6 頁

① 1. 平成 24 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

[訂正前]

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 3 月期第 3 四半期	4,255	1.0	236	8.1	207	17.1	208	27.1
23 年 3 月期第 3 四半期	4,214	△0.5	218	318.8	176	627.4	163	—

(注) 包括利益 24 年 3 月期第 3 四半期 625 百万円 (601.6%) 23 年 3 月期第 3 四半期 103 百万円 (— %)

[訂正後]

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 3 月期第 3 四半期	4,255	1.0	236	8.1	207	17.1	208	27.1
23 年 3 月期第 3 四半期	4,214	△0.5	218	318.8	176	627.4	163	—

(注) 包括利益 24 年 3 月期第 3 四半期 989 百万円 (952.6%) 23 年 3 月期第 3 四半期 103 百万円 (— %)

② (2) 連結財政状態

[訂正前]

	総資産	純資産	自己資本比率	一株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
24 年 3 月期第 3 四半期	23,174	<u>8,842</u>	<u>38.1</u>	<u>593.86</u>
23 年 3 月期	23,100	8,219	35.5	551.49

(参考) 自己資本 24 年 3 月期第 3 四半期 8,831 百万円 23 年 3 月期 8,208 百万円

[訂正後]

	総資産	純資産	自己資本比率	一株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
24 年 3 月期第 3 四半期	23,174	<u>9,207</u>	<u>39.7</u>	<u>618.38</u>
23 年 3 月期	23,100	8,219	35.5	551.49

(参考) 自己資本 24 年 3 月期第 3 四半期 9,196 百万円 23 年 3 月期 8,208 百万円

③ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

[訂正前]

当第 3 四半期連結累計期間における財政状態について、総資産は、現金及び預金の増加等により、前連結会計年度末に比べ 74 百万円増加し、23,174 百万円となりました。

負債は、支払手形及び買掛金、長期借入金の減少等により、前連結会計年度に比べ 548 百万円減少し、14,331 百万円となりました。

純資産は、四半期純利益の増加及び法定実効税率の変更による土地再評価差額金の増加等により、前連結会計年度に比べ 623 百万円増加し、8,842 百万円となりました。

[訂正後]

当第 3 四半期連結累計期間における財政状態について、総資産は、現金及び預金の増加等により、前連結会計年度末に比べ 74 百万円増加し、23,174 百万円となりました。

負債は、支払手形及び買掛金、長期借入金の減少等により、前連結会計年度に比べ 913 百万円減少し、13,966 百万円となりました。

純資産は、四半期純利益の増加及び法定実効税率の変更による土地再評価差額金の増加等により、前連結会計年度に比べ 987 百万円増加し、9,207 百万円となりました。

④ 2. 四半期連結財務諸表  
 (1) 四半期連結貸借対照表  
 [訂正前]

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	711,851	889,502
受取手形及び売掛金	286,942	362,566
分譲土地建物	393,770	353,823
商品及び製品	32,646	31,318
原材料及び貯蔵品	45,337	59,911
その他	159,525	45,616
貸倒引当金	△4,148	△8,354
流動資産合計	1,625,925	1,734,384
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	13,191,105	13,258,444
減価償却累計額	△8,519,501	△8,651,216
建物及び構築物(純額)	4,671,603	4,607,227
機械装置及び運搬具	5,279,960	5,219,955
減価償却累計額	△4,616,721	△4,522,447
機械装置及び運搬具(純額)	663,238	697,507
土地	15,596,531	15,595,321
その他	624,923	616,952
減価償却累計額	△561,919	△563,991
その他(純額)	63,004	52,961
有形固定資産合計	20,994,377	20,953,018
無形固定資産	42,298	36,770
投資その他の資産		
投資有価証券	386,622	399,332
繰延税金資産	1,530	1,395
その他	66,829	66,632
貸倒引当金	△17,228	△17,110
投資その他の資産合計	437,754	450,251
固定資産合計	21,474,429	21,440,040
資産合計	23,100,354	23,174,424

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	242,547	153,717
短期借入金	1,160,980	1,218,684
1年内返済予定の長期借入金	1,140,760	1,290,350
未払法人税等	11,293	9,818
未払消費税等	49,019	50,712
繰延税金負債	235	246
賞与引当金	200,278	116,402
その他	831,329	963,780
流動負債合計	3,636,444	3,803,711
固定負債		
長期借入金	2,954,594	2,763,994
繰延税金負債	110,901	109,251
再評価に係る繰延税金負債	6,080,124	5,676,069
退職給付引当金	1,626,308	1,552,345
特別修繕引当金	80,500	97,150
長期預り金	391,597	328,950
固定負債合計	11,244,026	10,527,761
負債合計	14,880,471	14,331,473
純資産の部		
株主資本		
資本金	750,000	750,000
資本剰余金	22,077	21,998
利益剰余金	△1,243,785	△1,034,174
自己株式	△25,686	△27,796
株主資本合計	△497,394	△289,972
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	165,985	180,340
土地再評価差額金	8,540,084	8,941,438
その他の包括利益累計額合計	8,706,070	9,121,779
少数株主持分	11,207	11,145
純資産合計	8,219,883	8,842,951
負債純資産合計	23,100,354	23,174,424

〔訂正後〕

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	711,851	889,502
受取手形及び売掛金	286,942	362,566
分譲土地建物	393,770	353,823
商品及び製品	32,646	31,318
原材料及び貯蔵品	45,337	59,911
その他	159,525	45,616
貸倒引当金	△4,148	△8,354
流動資産合計	1,625,925	1,734,384
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	13,191,105	13,258,444
減価償却累計額	△8,519,501	△8,651,216
建物及び構築物（純額）	4,671,603	4,607,227
機械装置及び運搬具	5,279,960	5,219,955
減価償却累計額	△4,616,721	△4,522,447
機械装置及び運搬具（純額）	663,238	697,507
土地	15,596,531	15,595,321
その他	624,923	616,952
減価償却累計額	△561,919	△563,991
その他（純額）	63,004	52,961
有形固定資産合計	20,994,377	20,953,018
無形固定資産	42,298	36,770
投資その他の資産		
投資有価証券	386,622	399,332
繰延税金資産	1,530	1,395
その他	66,829	66,632
貸倒引当金	△17,228	△17,110
投資その他の資産合計	437,754	450,251
固定資産合計	21,474,429	21,440,040
資産合計	23,100,354	23,174,424

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	242,547	153,717
短期借入金	1,160,980	1,218,684
1年内返済予定の長期借入金	1,140,760	1,290,350
未払法人税等	11,293	9,818
未払消費税等	49,019	50,712
繰延税金負債	235	246
賞与引当金	200,278	116,402
その他	831,329	963,780
流動負債合計	3,636,444	3,803,711
固定負債		
長期借入金	2,954,594	2,763,994
繰延税金負債	110,901	102,373
再評価に係る繰延税金負債	6,080,124	5,318,213
退職給付引当金	1,626,308	1,552,345
特別修繕引当金	80,500	97,150
長期預り金	391,597	328,950
固定負債合計	11,244,026	10,163,028
負債合計	14,880,471	13,966,739
純資産の部		
株主資本		
資本金	750,000	750,000
資本剰余金	22,077	21,998
利益剰余金	△1,243,785	△1,034,174
自己株式	△25,686	△27,796
株主資本合計	△497,394	△289,972
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	165,985	187,217
土地再評価差額金	8,540,084	9,299,294
その他の包括利益累計額合計	8,706,070	9,486,511
少数株主持分	11,207	11,146
純資産合計	8,219,883	9,207,685
負債純資産合計	23,100,354	23,174,424

⑤ (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書  
(四半期連結包括利益計算書)  
(第3四半期連結累計期間)  
(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	163,551	207,934
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△47,286	<u>14,359</u>
土地再評価差額金	△12,341	<u>402,963</u>
その他の包括利益合計	△59,627	<u>417,322</u>
四半期包括利益	<u>103,923</u>	<u>625,257</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	103,980	<u>625,319</u>
少数株主に係る四半期包括利益	△56	<u>△62</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	163,551	207,934
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△47,286	<u>21,237</u>
土地再評価差額金	△12,341	<u>760,818</u>
その他の包括利益合計	△59,627	<u>782,056</u>
四半期包括利益	<u>103,923</u>	<u>989,990</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	103,980	<u>990,052</u>
少数株主に係る四半期包括利益	△56	<u>△61</u>